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Інвестиційна політика є однією із найважливіших складових системи управління 

інвестиційною діяльністю підприємств. В процесі її розробки та реалізації визначаються 

пріоритетні напрямки та форми інвестиційної діяльності, характер формування 

інвестиційних ресурсів підприємства, послідовність етапів реалізації короткострокових та 

довгострокових цілей суб’єкта господарювання, межі можливої інвестиційної активності 

підприємства за напрямками і формами його інвестиційної діяльності, система 

формалізованих критеріїв, за якими господарюючий суб’єкт реалізує і оцінює власну 

інвестиційну діяльність [2]. 

Під інвестиційною політикою підприємства розуміється комплекс теоретичних 

рішень та практичних дій і заходів, що здійснюються підприємством в межах завдань його 

розвитку та визначеної інвестиційної ідеології і забезпечують вигідне вкладання власного, 

залученого та позикового капіталу в об’єкти інвестування з метою забезпечення 

прибутковості (дохідності) господарюючого суб’єкта або досягнення інших позитивних 

результатів в майбутньому. 

Основною метою інвестиційної політики підприємства є створення оптимальних 

умов для вкладання власного, позикового та іншого капіталу, що забезпечить 

прибутковість (доходність) та розширення економічної діяльності суб’єкта 

господарювання, створення конкурентних переваг чи досягнення інших цілей. 

У світовій практиці виділяють п’ять основних цілей інвестиційної політики, які 

може обирати конкретне підприємство [1]: 

1) виробничо-технологічні цілі, що спрямовані на розширення та удосконалення 

виробництва продукції підприємства; 

2 )господарсько-економічні цілі, досягнення яких підвищить ефективність діяльності 

підприємства (досягнення запланованих економічних результатів з мінімумом витрат); 

3) науково-технічні цілі, що пов’язані з необхідністю інтенсифікації виробництва і 

прискорення науково-технічного прогресу; 

4) соціальні цілі, що забезпечують підвищення добробуту та продуктивності праці 

персоналу підприємства; 

5) екологічні цілі, досягнення яких забезпечить найменший негативний вплив на 

навколишнє природне середовище. 



Розробка конкретних цілей та напрямків інвестиційної політики, їх якісних і 

кількісних характеристик є індивідуальним процесом для кожного підприємства. Тому, 

досі не існує єдиного алгоритму, що може бути застосований різними господарюючими 

суб’єктами при розробці та виборі інвестиційної політики. 

При розробці інвестиційної політики на підприємстві необхідно дотримуватися 

таких принципів:  

1) спрямованість інвестиційної політики на досягнення стратегічних планів 

підприємства і забезпечення його фінансової стійкості;  

2) урахування інфляції та фактора ризику;  

3) економічна обґрунтованість інвестицій;  

4) формування оптимальної структури портфельних і реальних інвестицій;  

5) ранжирування проектів та інвестицій за їх важливістю і послідовністю реалізації, 

виходячи з наявності ресурсів та з урахуванням залучення зовнішніх джерел;  

6) вибір надійних і найбільш дешевих джерел та методів фінансових інвестицій. 

Формування інвестиційних ресурсів є важливою складовою інвестиційної та 

загальної фінансової стратегії підприємства, а також вихідною умовою здійснення 

інвестиційного процесу на всіх його стадіях. Інвестиційна діяльність може здійснюватись 

за рахунок власних фінансових ресурсів інвестора (прибутку, амортизаційних 

відрахувань, грошових заощаджень громадян та юридичних осіб), позичених фінансових 

коштів інвесторів (облігаційних позик, банківських та бюджетних кредитів), залучених 

фінансових коштів інвестора (коштів, отриманих від продажу акцій, пайових та інших 

внесків громадян та юридичних осіб), а також бюджетних інвестиційних асигнувань. 

Основу інвестиційної діяльності підприємств складає реальне інвестування. Для 

більшості підприємств такий вид інвестування в сучасних умовах – єдиний правильний 

напрямок інвестиційної діяльності, що визначає високу роль управління реальними 

інвестиціями в системі інвестиційної діяльності підприємства. Це явище ще можна 

пояснити тим, що рівень розвитку та ступінь ліквідності фінансових активів підприємств, 

особливо цінних паперів, ще не надають можливості для раціонального та прибуткового 

розподілу інвестиційного капіталу не тільки внутрішніх, а й зовнішніх інвесторів за умов 

фінансової та економічної нестабільності в країні. 
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